

11位科长“归田” 30名干部“下海” 咸阳公路总段办实体闯出自我发展路

本报讯 机构臃肿、人浮于事是困扰咸阳公路管理总段的“紧箍咒”。今年8月份，该段推出了以转变职能、压缩编制、消肿减员为核心内容的9条改革方案，使机关11位科长走下领导岗位，重新干起了自己的专业，30名管理干部走出机关，踏入了经济实体大门，还开办了4个经济实体，实现了“一段两制、一体两翼（一个段两种管理和分配制度；以养路为主体、以辅助生产和工副业生产为两翼）、利益互补、自我发展”的新格局。

他们将服务兼经营性科室从机关分离出来，变管理型为经营型，并按职能把业务上重叠和性质上临界的科室合并，使原来17个科室减至11个。科室实行一长制，科室长采取竞争上岗，竞争者都要写出书面上岗方案并参与竞争演说，然后由职工、人事部门和领导小组参照本人演讲方案的

可行性和干部标准，进行评议打分、推荐和审定（若原科室长不参与者，则视为自我淘汰）。经过3个回合的角逐，11位科级干部走下了领导岗位。职工采取“自报家门”，由个人选报科室去向，再由新科室长依照定编名额组阁。为协调整体工作，组阁规定了“三优先”原则，即：落聘科长优先、专业对口优先、原科室人员优先，使机关总人数由116名减为86名。

该段还开办了公路工程公司、物资供销公司等4个经济实体，既达到了自我发展目的，又为落聘干部创造了良好的就业门路。（董智锋）



宝鸡铁路建筑段党委重视《陕西工人报》的发行工作，除保证每个生产班组都有报外，还设立了“报刊存取栏”，报纸到段后由专人管理，分插在报栏内，方便了基层取报。图为该段干部在分发《陕西工人报》。
建勋 玉琳 摄



五十铃公司在西安相中一家军办企业

一家名不见经传的军办企业——空军电讯工程学院汽车修配厂，被中国机械进出口公司和日本五十铃汽车公司相中，并遴选为合作伙伴。由日方提供检测线和原厂零配件的西北地区第一家五十铃汽车维修站最近开业。日本五十铃汽车公司之所以相中这个企业，是与该企业高质量的服务和信誉分不开的。这个企业每年修理各种型号的进口汽车三四千辆，合格率达99%。当地政府连续数年授予“重合同、守信誉”企业和“工商行政免检单位”。（汪继军、任茹）

雁塔牌锅炉荣获全国炉具展示会金奖

近日在北京举行的全国第三届民用炉具评选展示会上，西安常压

锅炉厂生产的雁塔牌锅炉荣获金奖。这次全国炉具评选展示会，是我国近几年参展规模最大、参展单位最多、技术水平最高的一次盛会。评委会从1000多种产品中评出10个金奖。荣膺金奖的西安常压锅炉厂雁塔牌锅炉，采用先进的真空相变原理，经国家计量局检测，各项技术指标均达到国际先进水平。与会专家学者给予了高度评价。（弓一长）

省医院治疗食道癌有新招

一种治疗食道癌新方法——食道腔内治疗法经省人民医院东病区二部两年多实践，取得显著疗效。治疗中晚期食道癌82例，缓解率达95%，完全缓解率为27.8%，一年生存率为60%，远远高于国内外通常采用的放疗、化疗的疗效。腔内治疗根据食管病变特点分别采用腔内渗疗或腔内放疗，一般经过一至二次治疗病变就基本消失。（何康）

渭南西岳烹饪技校合格学员全被聘用

本报讯 渭南市教育学院西岳烹饪技术学校成立一年半以来，培训班越办越红火。先后培训的360多人，300多人取得了省教委颁发的合格证，达到了四级厨师水平，全部被聘用或录用，并且已有13人晋为三级厨师。

高薪聘请的，基本上是二级以上厨师。他们对学员认真负责，每教完一个单项都要考试，达不到要求不发合格证。最近，国务院林业部在西北林机厂开了一次会，慕名特邀该校礼仪班全程服务，受到林业部一名副部长的赞扬，并指示林机厂为该班赠送了“西岳献绝技，烹饪育英才”的牌匾。

由于教育质量高，四川、甘肃、山东、河南等11个省、直辖市的800多个单位前来联系聘用学员。（民文）

省水电汽车维修总厂迈大步发展第三产业

先进单位，并连续三年荣获省水利厅“双文明”先进单位的省水电汽车维修总厂，大力开发第三产业，坚持汽车维修与多种经营两条腿走路的方针，步子越迈越大。到目前为止，今年已完成产值650万元，与去年同期相比，增加了22.29%，同时综合利润也增加了30.89%。

省水电汽车维修总厂是我省汽修行业的骨干企业之一，在西安市素有“东唐（唐城汽车修理厂）西水（即水电汽修总厂）”之说。但过去由于维修项目单一，再加上经营管理不善，曾一度严重亏损，濒临倒闭的边缘。1988年，厂长文嘉性，书记王景民带领全厂职工摒弃传统的观念，逐步扩大修理业务范围，先后建立了广州、苏联、天津、吉林及波兰等五个汽车维修站，所修车型也由过去的“老三样”（即解放、跃进、北京三种车型）扩展到现在的14种车型。当年创利45.39万元，随后一年一个台阶，成为西安市汽修行业中的佼佼者。

今年，该厂针对企业转变经营机制后，富裕人员增多的实际情况，增设了为国产、进口高级豪华小轿车维修和技术咨询等业务，充分利用地处交通要道的有利条件，开辟了配件、油漆、成品漆等六个销售门市部，初步形成了融汽车维修、技术服务、配件供应为一体的综合性企业。据统计，目前多种经营收入已接近产值总收入的二分之一。

（柳青 厚鸣）



宝成铁路超期“服役”了，技术改造、换轨工程正在进行，一排排新轨被送往工地，一根根旧轨被替换下来。就在工程紧张进行之际，一只黑手伸向了铁路……

1992年8月31日，宝鸡公安段接到凤州工务段观音山养路工区报案：宝成线29公里处价值1.277万元的4根备用钢轨（每根长25米）被盗。案情重大，宝鸡公安段迅速组成了专案组。根据现场勘查，钢轨被案犯用氧气切割，汽车盗运。看来这是一个或一伙熟悉铁路情况的人干的。专案组决定，以观音山地区为摸排重点，把网一直撒向宝鸡。

9月中秋，专案组访问到一巡道工，他提供线索说：“在发案的前两天，有一自称是宝鸡的青年人问此处有没有钢轨。”于是，专案组又安排人员到宝鸡查找此人。

9月7日晚，根据巡道工谈的那个“宝鸡人”年龄和相貌特征，专案人员在宝鸡市中滩铁路三局六处家属院掌握到一个叫卞宏群的人有作案嫌疑，此人在宝鸡轴承厂上班。专案人员连夜飞车赶往离宝鸡近百里、座落在宝鸡县县功镇的宝鸡轴承厂。但答复是——卞宏群已于

今年4月辞职去了新疆。后经过跟踪调查，终于了解到9月14日是卞宏群母亲去世百日，他可能从新疆返宝祭奠。于是，专案组迅速制定出了行动计划。

9月13日，星期天。晚上，喧闹了一天的城市平静下来，家家户户都进入了梦乡。可在铁三局六处家属院一旁，潜伏着守候的尚智忠和赵玉龙，在公路口堵着的是着便衣的刘长玄和吴宝泰。11时10分，一辆两轮摩托车飞驰而来，摩托车“卞”的一声停了下来，臂戴黑纱的卞宏群便被吴宝泰扭住了手臂。经

又私下雇宝鸡市二运司一辆解放牌卡车和8吨吊车，在宝成线宝鸡南站至杨家湾区间，将铁路回收废钢轨9.1吨（价值1.365万元）盗走，卖给凉泉铸造厂，得赃款4732元。

——1992年9月13日上午12时许，这个铁路大盗利用职工下班吃饭时机，又私下雇宝鸡市二运司一辆东风牌汽车和吊车，在宝鸡南站至杨家湾区间，盗走回收废钢轨7.5吨（价值1.125万元），通过凉泉铸造厂孔某介绍，卖给个体经营的宝鸡市渭滨钢厂，得赃4500元。

通过深挖，卞宏群还犯有下列罪行：1991年10月13日，在宝成线观音山至青石崖区间，卞宏群从3143次货车掀下高级毛呢6捆，膨体纱170斤，价值3万余元。

1991年11月的一天，卞犯从一货车上掀下云南省南湖鞋厂产的石林牌回力鞋7箱，价值3360元。

1992年6月一天，卞犯从观音山车站扒一货车，当行驰杨家湾站附近，掀下扑克牌3箱，价值1200余元。

多行不义必自毙。卞宏群这个25岁的大盗，原有一份工作，但月工资满足不了需求，便开始辞职做生意。无奈生意连连亏本，卞犯萌起盗心，大肆盗窃铁路备用轨、回收废钢轨和运输物资，总价值高达7万余元，给国家和铁路带来巨大的损失。等待他的，将是刑法严厉的制裁。（张智泉）

铁路大盗落网记

连夜突击审问，卞宏群对其犯罪事实供认不讳。原来这个年仅25岁的年轻人竟然是个铁路大盗，作案手段和盗窃数目令人吃惊。下面，是他交待的犯罪事实：

——1992年8月27日，卞犯提前到宝成线踩好点后，下午私自雇宝鸡市二运司一辆东风牌货车和四名装卸工，雇宝鸡市秦岭汽车修理厂氧气切割机，在观音山29公里处将4根备用钢轨切割盗走（价值1.277万元），卖给宝鸡市渭滨区凉泉铸造厂，得赃1200元。

——1992年9月12日，就在专案人员四处查找卞宏群时，他竟胆大狂妄，

《工会法》知识竞赛 获奖名额增加

由长岭机器厂、兴平化肥厂、宝鸡机床厂协办的《工会法》知识竞赛目前已接近尾声。这次竞赛活动，广大职工群众寄予了很高的热情，参加人数近40万。人数之多、范围之广是空前的。在大家的一再要求下，经组委会研究决定，特增加奖励名额如下：一等奖由原来的2名增加到3名，二等奖由原来的4名增加到6名，三等奖由原来的100名增加到130名，纪念奖由原来的500名增加到510名。



▲10月3日晚8时，兴平化工技校青工李金凤、贾学智带着孩子在西安火车站西云候车室等车回兴平。由于晚点，火车到11点多才能到达。约9点多，孩子受凉发起高烧，李金凤和贾学智十分焦急地找到值班室。正在值班的一位约30多岁的妇女听说情况后，让他们把提包放在值班室，又冒雨把他俩送到尚德路口，指明医院大门。给孩子看完病，李、贾二人拿着药回到车站，值班的同志又立即倒开水，帮忙给孩子喂药，最后又将他俩送到火车上，安排好座位才离去。贾学智夫妇万分感激，几次问她姓名她不说，送她东西她不收，最后通过别人才得知这个女同志叫宁瑛。（贾李）

▲庆安公司职工石柱霞的弟弟患有严重的心肌病，自从今年3月第三次住进西铁分局临潼医院治疗后，一直受到了院方的精心护理和治疗，家属对此深表感激。（石文）

▲今年8月中旬，华阴市出现了历年罕见的重大水灾，该市北社乡新窑村大面积农田、住宅和许多农灶具被水淹没。铜川矿务局矿工姚吾民回到家乡，发现自己家受到的经济损失价值3000多元，在无法可归的情况下，他想到自己去年在矿上参加了30元的家庭财产长效保险，便带着有关证明，到铜川市郊区保险公司驻矿保险所报案。该公司在灾情已过、路途较远的情况下，及时与华阴市保险公司联系，为姚吾民赔偿了1200元保险费。（鱼锋）

西安常压锅炉厂
陕西省先进企业、文明单位、重合同守信用单位
产品荣获国家金奖

主治：冠心病、心绞痛、胸闷、胸痛、心悸、气短等。

厂长：王运利 联系人：徐瑞琴
厂址：西安市小寨西路十一号
邮编：710061 电话：52086

（持本报广告到厂方购买予以优惠）

地址：西安市长安中路41号
电话：52009 752791 邮编：710061
电挂：2290 传真：53153